


2

استنتج كیفیة تشغیل التركیب بملآ الجدول التالي  -4

اللازمالزمن للحصول على  Vcالتوترٍ احسب -5

t =2 ,52msبقاء لLED  مشتعلة

    P+R1=1KΩتعطى        

ن)5التمرین الرابع ( -**

نرید إنجاز نظام رقمي إلكتروني یظھر نتیجة الاقتراع ( الانتخاب) للجنة تسییر مكونة من أربع أعضاء 

یجب علیھم الانتخاب على كل قرار یتم اتخاذه.     

oعند معارضتھ للقرار. 0عند الموافقة على القرار ویضعھا في  1یضعھا في  لكل عضو قاطعة

o) اللجنة مكونة من رئیسa) وثلاثة أعضاء عادیین (b,c,d.(

o.(یساوي ضعف قرار العضو العادي) ًفي حالة تساوي الأصوات یعتبر قرار الرئیس مرجحا

o) في حالة الانتخاب بالأغلبیة یضيء مصباح المخرجs ( .لھذا النظام

:المطلوب

أعط جدول الحقیقة للنظام الذي نرید إنجازه..1

.باستعمال جدول كارنو sأوجد العبارة المنطقیة المختزلة للمخرج .2
.للمعادلة المختزلة  المنطقي باستعمال بواباتأرسم التصمیم  .3

أرسم التصمیم المنطقي باستعمال بوابات ( لا و ) فقط..4

انتھى بالتوفیق للجمیع                                                                 

Cحالة المكثف Tحالة المقحل LEDحالة الثنائي 
K 1في الوضعیة
K 2في الوضعیة

حكمة 

الوقت كالسیف ان لم تقطعھ قطعك 




